

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 26 mai 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.220 din 20 mai 2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții – Proiect AMENAJARE TEREN DE SPORT IN SAT ORZENI , COMUNA HOLBOCA , JUDETUL IASI și a cofinanțării Proiectului prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea masurilor de buna gospodărire.

3. Proiect de hotărâre pentru stabilirea cadrului organizatoric privind lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al comunei Holboca, județul Iași.

4. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2021-2022.

5. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat al UAT Holboca cu drumuri.

6. Proiect de hotărâre privind atribuirea gratuita a suprafeței de 60,00 m.p teren situat în sat Dancu, comuna Holboca ,cătře SC DELGAZ -GRID SA.

7. Proiect de hotarare privind recompensarea elevilor Scolii profesionale Holboca și Școlii,, Ștefan cel Mare Dancu,, care au obținut cele mai bune rezultate la învățătură în anul școlar 2021-2022.

8. Proiect de hotărâre pentru însușirea propunerii privind concesionarea suprafeței de 50000 m.p în vederea construirii unui spital si constructiile anexe .

9. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15.

Lipsește d-na consilier Ionita Sorina-Ionuta și d-l consilier Gociu Adrian –Ionut.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Se solicita suplimentarea ordinii de zi.

D-l consilier Curmei Marian solicita suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotarare privind aprobare PUD in sat Dancu, comuna Holboca, bl. B1.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca ordinea de zi incluzand completarea solicitata de d-l consilier Curmei Marian.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții – Proiect AMENAJARE TEREN DE SPORT IN SAT ORZENI , COMUNA HOLBOCA , JUDETUL IASI și a cofinanțării Proiectului prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024.

Avand in vedere ca nu sunt interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții – Proiect AMENAJARE TEREN DE SPORT IN SAT ORZENI , COMUNA HOLBOCA , JUDETUL IASI și a cofinanțării Proiectului prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

In continuare d-na Zaharia Mariana –secretar general UAT prezinta proiectul de hotarare privind stabilirea masurilor de buna gospodarie.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind stabilirea masurilor de buna gospodarie.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-na Zaharia Mariana –secretar general UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre pentru stabilirea cadrului organizatoric privind lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al comunei Holboca, judetul Iasi.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind stabilirea cadrului organizatoric privind lucrările tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al comunei Holboca, judetul Iasi.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana –secretar general UAT prezinta proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și neasumarea contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, la nivelul comunei Holboca, județul Iași pentru anul școlar 2021-2022

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

In continuare are cuvantul d-na Zaharia Mariana –secretar general UAT prezinta proiectul de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat al UAT Holboca cu drumuri.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

1 abținere(Zavate Stefan Iulian)

Are cuvantul d-na Zaharia Mariana –secretar general UAT prezinta proiectul de hotărâre privind atribuirea gratuita a suprafeței de 60,00 m.p teren situat în sat Dancu, comuna Holboca ,căt-re SC DELGAZ -GRID SA.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvantul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind recompensarea elevilor Scolii profesionale Holboca și Școlii,, Ștefan cel Mare Dancu,, care au obținut cele mai bune rezultate la învățătură în anul școlar 2021-2022.

D-I consilier Dîrțu Valentin solicită precizari privind criteriile care au fost avute in vedere la stabilirea elevilor care vor beneficia de aceasta recompensa.

De asemenea, considera ca trebuia sa se aiba in vedere si elevii care vor primi premiul trei.

Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-na Zaharia Mariana –secretar general UAT prezinta proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii privind concesionarea suprafeței de 50000 m.p în vederea construirii unui spital si constructiile anexe .

De asemenea ,prezinta raportul de evaluare teren extravilan in suprafata de 50000 m.p.

D-I consilier Ștefurac Gheorghe considera ca in acea zona nu se poate construi un spital in conditiile in care zona are destinatie preponderent industrială.

D-I consilier Curmei Marian face precizarea ca in zona se afla groapa de gunoi de la Tutora si nu crede ca un asemenea obiectiv poate fi amplasat in vecinatatea acesteia.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii privind concesionarea suprafeței de 50000 m.p în vederea construirii unui spital si constructiile anexe.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru ultimul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Curmei Marian pentru a prezenta expunerea de motive privind aprobarea Plan Urbanistic de Detaliu (PUD) pentru sat Dancu, str. Daliei nr. 70 bl. B1, Tr.2 . ap. 4 .in vederea construirii unui balcon.

D-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei considera ca prin compartimentul de urbanism trebuie sa se impuna reguli stricte de arhitectura avandu-se in vedere constructiile deja existente,

Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Plan Urbanistic de Detaliu (PUD) pentru sat Dancu, str. Daliei nr. 70 bl. B1, Tr.2 . ap. 4 .in vederea construirii unui balcon.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Trecandu-se la alte probleme curente are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana-director Scoala „Stefan cel Mare „ Dancu care solicita atribuirea catre unitatea de inavanatament pe care o conduce a 8 locuri de parcare permanente .

De asemenea , considera ca este necesara impunerea unei restrictii de viteza in zona scolii.

D-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca face precizarea ca impunerea de restrictii cu amplasare de indicatoare rutiere cat si stabilirea unor sensuri unice pentru strazile din comuna Holboca trebuie sa se faca cu avizul politiei rutiere.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,

Gianina Hacıu

Secretar general al comunei Holboca,

Mariana Zaharia



Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data ___ iunie 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecții